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Ata da 2.600 (Segunda  Milésima, Sexcentésima) sessão ordinária da Câmara Municipal 

de Acari-RN. 15ª Reunião do II Período Legislativo de 2011. Aos vinte e dois dias do 

mês de novembro do ano de Dois Mil e Onze, as 19:00 horas, na sala das Sessões  

Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presentes os senhores Vereadores: Stella Bárbara Fernandes de Macedo, 

Ismael Medeiros Souza, Francisco Dias de Araújo, Leonardo Ferreira de Azevedo, 

Marineide Alves Dantas, Félix Eduardo Bezerra, José Ari Bezerra Dantas e José Gentil 

Fernandes de Medeiros. Ausente o Vereador Zuil Ribeiro da Silva. Havendo número 

legal, verificado quorum para deliberação, a Sra.  Presidente declarou aberto os 

trabalhos da  presente sessão, determinou a leitura da ata da sessão anterior que, após 

lida foi colocada em discussão e logo em votação sendo a mesma aprovada por todos 

os edis  presentes sem nenhuma emenda. Depois foi registrada a presença da Sra. 

Maria Neuza da Silva Dantas, Dona Neném, Luiz Cassemiro dos Santos – ex – vereador. 

Dentro do expediente não havendo matéria, o Vereador José Gentil Fernandes de 

Medeiros pediu para que a Casa enviasse Moção de Congratulação para o Sr. Amaro 

Sales de Araújo por ter assumido a Presidência do Sistema FIERN no dia 20 de outubro 

deste ano, com mandato de 04 (quatro) anos, inclusive havia sido vice-Presidente 

daquela instituição nas duas últimas gestões. Homenagem justa pelo respeito que tem 

e pela constante participação das nossas tradições, como exemplo e especialmente a 

festa de nossa Senhora da Guia, e por ser casada com uma Acariense, Maria de Fátima 

Medeiros Sales de Araújo, filha de Petí Araújo. Ismael Medeiros Souza pediu uma Moção 

de parabéns para Monsenhor Raimundo Sérvulo da Silva pelos quarenta e Um anos de 

sacerdote, e o Vereador Félix Eduardo Bezerra pediu o envio de Moção de pesar aos 

familiares de Raimundo Dantas Cortez pelo seu falecimento; todas as moções foram 

acatadas pelo plenário e aí a Presidência autoriza a Secretaria da Casa providenciar a 

devida elaboração. Não havendo nenhum Vereador inscrito passamos para a ordem do 

dia, onde foi colocado em discussão o Projeto de Lei nº 014/2011 de autoria do 

Vereador José Gentil Fernandes de Medeiros o qual Disciplina a nomeação para Cargos 

em Comissão no âmbito dos órgãos do Poder Executivo e Legislativo do Municipio de 
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Acari-RN, feito leitura do parecer do Relator e da Comissão, colocado em discussão, o 

propositor da matéria usou da palavra fazendo sua justificativa e pediu apoio aos 

demais colegas para aprovação da mesma. Todos os edis da casa se manifestaram 

favoráveis, até mesmo porque o Município irá se adequar a uma realidade nacional; e o 

Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo pediu a dispensa de interstício para a matéria e 

sendo de acordo de todos colocado para votação o Projeto de Lei foi aprovado por 

todos os presentes em sua primeira e única votação. Passando para as explicações 

pessoais o Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo em sua fala informou a visita que 

fez ao Juiz da Comarca juntamente aos colegas Stella Bárbara Fernandes de Macedo – 

Presidente da Casa, e Marineide Alves Dantas. Onde tiveram a oportunidade de 

conversar a respeito da realização de uma audiência pública para se trabalhar a 

problemática – Segurança Pública, Violência Urbana, e Juventude – Conforme havia 

sido abordado aqui na Casa anteriormente. A Vereadora Stella Bárbara Fernandes de 

Macedo aparteou o colega e completou as palavras do mesmo, mostrando que 

realmente o juiz ficou interessado na realização do evento, inclusive dando sugestão e 

colocando-se a disposição para participar usando sua palavra. Marineide Alves Dantas 

sugeriu que um dos palestrantes poderia ser Major Costa; e os demais colegas 

justificaram o porque de não ter participado do referido encontro. Ismael Medeiros 

Souza informou sua participação no ato de Inauguração da Agencia do INSS na cidade 

de Parelhas, e disse esta feliz pelo desenvolvimento daquela Cidade e da região. José 

Gentil Fernandes de Medeiros teceu comentários a respeito de uma audiência pública a 

respeito da poluição de gargalheiras, através da Câmara Municipal de Currais Novos; e 

depois a respeito do falecimento de Raimundo Cortez, onde ficou admirado com seus 

dois filhos, como foram fortes naquele momento; e da pessoa de Raimundo Cortez 

tivemos testemunho de como era Raimundo pela quantidade de gente em seu enterro 

principalmente de Macaiba.  José Ari  Bezerra Dantas também falou um da pessoa de 

Raimundo Cortez; e depois fez algumas comparações sobre os repasses que a 

Prefeitura Municipal de Acari tem recebido, até diferentes dos meses anterior, porém 

não entendo porque ainda não concluiu o pagamento dos servidores referente ao mês 



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Câmara Municipal de Acari 
Palácio “Vereador José Sueco de Medeiros” 

Rua Tomaz de Araújo, 05, CEP. 59370-000, Acari, RN, Fone/Fax: 84 3433-2207 

Site Oficial: http://www.cma.rn.gov.br  E-mail: cma@cma.rn.gov.br 

de outubro, principalmente uma parte da Educação; e também estando em atraso com 

os Transporte de estudantes da Zona Rural. E quanto a audiência Pública a se realizar 

em Currais Novos a respeito da poluição do nosso gargalheiras, esperamos que o 

Governo do Estado se sensibilize com a situação. Nas considerações finais da 

Presidência, a Vereadora Stella Bárbara Fernandes informou sua participação da 

inauguração da Agencia do INSS em Parelhas; falou da conversa que tiveram com o 

juiz da Comarca para a realização de uma audiência pública, assunto já abordado no 

inicio desta sessão. E com relação a audiência pública para as Emendas de Iniciativa 

popular e seus eixos onde os quais o Municipio deve optar dentro da Saúde, iremos 

fazer contato com o Poder Executivo e discutirmos o dia, o mais breve possível. 

Informou o recebimento do convite da Câmara Municipal de Currais Novos para a 

audiência – Poluição de Gargalheiras; e será próximo dia 28 de novembro – Segunda 

feira; ficando o mesmo extensivo à toda Casa. Apresentou ofícios recebidos da 

Deputada Larissa Rosado, os quais solicitam a criação de Procuradoria Especial da 

Mulher, e comissão Especial de Enfrentamento às drogas, - cada um com seu objetivo. 

leu o convite recebido da Assembléia Legislativa do RN o qual convida todos para uma 

sessão solene em homenagem ao ex-deputado Padre José Dantas Cortez (in memória) 

pelos 10 (dez) anos do seu falecimento. Leu ofício da Secretaria de Assistência Social 

onde informou a aula inaugural do curso PROERD Comunitário. Informou que as 

moções serão encaminhadas, e não havendo mais nada a tratar, encerrou a sessão 

convidando todos para a  próxima dia 29 de novembro de 2011, e mandou lavrar a 

presente ata para constar. Eu Francisco Dias de Araújo, lavrei esta em 22 de novembro 

de 2011. Stella Bárbara Fernandes de Macedo – Presidente, Francisco Dias de Araújo – 

1º Secretario.      

 


